



居民住宅小区内充电1度0.555元

山东电动自行车用电价格征民意,将按所在场所执行分类目录电价

为规范电动自行车充电市场价格秩序,支持电动自行车充电行业健康、有序发展,山东省发展改革委起草了《关于电动自行车用电价格政策有关事项的通知(征求意见稿)》,向社会征求意见。

《征求意见稿》明确了电动自行车用电价格标准。目前我省电动自行车充电设施用电执行“工商业及其他用电”类别,即执行“工商业电价”,根据不同用电时段,最高电价标准在每千瓦时1元左右。为切实减轻广大居民充电

负担,《征求意见稿》明确电动自行车充电设施按其所在场所执行分类目录电价。居民住宅小区设置的充电设施用电,执行“居民生活用电”类别中的合表用户电价(现行标准为每千瓦时0.555元)。党政机关、企事业单位和社会公共场所设置的充电设施用电,执行“工商业及其他用电”类别电价。

《征求意见稿》明确了“电费+充电服务费”的价格形成机制。电动自行车充电设施经营企业可向用户收取电费及充电服务费两

项费用。其中,电费执行政府规定的电价政策;充电服务费实行市场调节价,由充电设施运营单位自主定价。例如,在居民住宅小区设置的充电设施,充电价格为“0.555元+充电服务费”。

《征求意见稿》明确了电动自行车充电计价单位。目前,电动自行车充电设施计价单位主要有三种,一是按“时间”计价,二是按“功率”计价,三是按“电量”计价。考虑广大居民充电充的是“电量”,不是“时间”,且对电池容量、功率等信息缺乏必要的基本认

识,三种计价方式同时存在,导致广大居民难以横向比较不同充电设施充电效果,存在消费不透明问题,因此《征求意见稿》明确电动自行车充电费用计价单位为“元/千瓦时”。

《征求意见稿》明确了电网企业、物业公司、充电设施、居民用户之间的电价结算标准,在居民住宅小区设置的充电设施用电,电网企业与物业公司按每千瓦时0.501元标准结算,物业公司与充电设施按0.555元标准结算(中间价差用于补偿物业公司供

电损耗),充电设施运营单位按每千瓦时0.555元标准与居民用户结算(充电设施供电损耗通过充电服务费收取)。

另外,执行“工商业及其他用电”类别的物业公司(或单位)与充电设施经营企业电价结算标准,根据《山东省发展和改革委员会关于非电网直供环节电价政策有关事项的通知》规定执行。

《征求意见稿》向社会征求意见时间为2021年9月10日-17日,电子邮箱为shihuanan@shandong.cn。据大众日报



服务、福利还有欢乐 社区文化节全安排了

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩 赵卓琪

大人看节目意犹未尽 幼儿在“城堡”玩得尽兴

丰富的歌舞演出,有趣的小丑互动,精彩的魔术表演将一次次活动推向了高潮,引得阵阵掌声。

“在家门口就能看到这么精彩的演出,太开心了。”近日,在工业南路社区广场上,伴随着振奋人心的红歌,居民纷纷鼓掌,打起了节拍。几首歌曲作罢,观众们仍意犹未尽,直呼再来一首。“都是我们耳熟能详的歌曲,唱得真好!”陈女士点赞道。

最受孩子们喜欢的小丑表演是每场社区文化节的保留节目。伴随着欢快的音乐,五彩斑斓的气球在小丑叔叔的手中变成了各式各样的卡通造型。“我想要一把枪。”小朋友出难题,小丑叔叔也统统见招拆招,不一会儿一把气球手枪就做了出来,女孩们也收到了喜欢的气球鲜花。

除了精彩的节目演出外,问答互动环节也是欢乐不断。漱玉平民的工作人员为居民们准备了丰富精美的礼品。在铁路玉函社区,随着主持人提问声落,居民们争相举手回答,小朋友们也不甘示弱,纷纷抢答。“我刚答对了两道题,拿到了一把扇子还有一个玩偶。”“我也拿到了钥匙扣。”孩子们纷纷炫耀着自己的战利品。

为了让小朋友们玩得尽兴,每场社区文化节现场还准备了充气城堡、充气鱼池、套圈等游乐项目,“大人有节目看,孩子也有的玩,活动办得很周到。”刘女士表示。

一年30场公益行动,社区文化节陪在您身边

新闻服务社区。多年来,齐鲁晚报·齐鲁壹点坚持深耕社区,社区文化节活动已经连续举办了5届。连续走过5年,齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节已经成为新时代和谐社区的创新型载体,也积攒了大量的忠实粉丝。在每一场走进社区的活动中,送

服务、送演出、送福利都是必不可少的内容。今年,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第六届社区文化节将继续走进30个社区,与社区居民一起共享社会发展的新成果。

如果您也是社区文化节的粉丝,如果您的社区有大于200

送演出,送文化,送服务,送福利,社区文化节全部安排。由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合漱玉平民大药房连锁股份有限公司主办的第六届“漱玉平民杯”社区文化节活动正在火热进行中,每周末如约而至的社区文化节上,既记录了大家的欢声笑语,也承载了大家对于社区发展的共同期待。



社区文化节现场,居民和表演者快乐互动。

健康义诊服务送上门 居民直呼“太方便了”

11日上午8点半,在济南世茂天城社区广场,这里的周末时光早早开启,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合漱玉平民连锁股份有限公司主办的社区文化节活动正在进行中。从老家来济南看娃的刘女士和老乡相约来到社区文化节健康义诊区域,工作人员耐心为两位市民进行检测,最终刘女士空腹血糖检测值为6.2mmol/L,“我没有测过血糖,不知道我的空腹血糖值还有点高,这可怎么办呢?”刘女士听到检测结果之后有些着急。

工作人员解释,正常人的空腹血糖值为3.9-6.1mmol/L;如大于6.1mmol/L而小于7.0mmol/L为空腹血糖受损;如两次空腹血糖大于等于7.0mmol/L,则考虑为糖尿病。听到工作人员解释,刘女士这

才知道血糖的标准参考值,并表示要经常监测自己的血糖,以防万一。

不仅仅是检测血压、血糖,社区文化节现场,漱玉平民大药房还邀请到很多优质合作厂家专业人员,大家走进社区,向市民普及专业健康知识,孩子缺钙适合吃什么补钙?腰腿疼痛,贴哪种膏药更有效……对于市民日常生活中遇到的用药问题,专业人员也现场进行解答。

刘女士表示,因为平时看孩子时间比较忙,更没有想过监测自己的身体情况,经过这次社区义诊服务之后,她以后会特别注意监测血糖等指标,“毕竟健康是最重要的,有健康的身体才是一切的保障。”

在每一场社区文化节活动中,漱玉平民大药房连锁股份有限公司都会邀请到不同的厂商代表,不仅仅是为社区居民服务,更是走进社区宣传健康的理念,让市民增强健康意识。

平方米的社区广场,如果您是社区工作人员,希望与社区文化节一起创建社区活动新形式,欢迎您联系齐鲁晚报·齐鲁壹点记者(电话:0531-85193041),说不定社区文化节下一场就会走进您的社区,走到您身边,与您进行一次欢乐互动。

9月15日-24日报名,如何申领看这里 今年济南继续免费发放万个“人防礼包”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

12日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济南市人防办了解到,作为2021年济南市政府为民办22件实事之一,免费向1万个家庭发放人防战备应急包工作即将启动。

据济南市人防办负责人介绍,去年济南市首次向1万个家庭发放人防战备应急包,受到社会各界广泛好评,全市有5万多户籍家庭报名参与。今年,该项工作继续被列入政府为民办实事事项。市人防办在总结去年工作经验的基础上,认真听取市民代表和基层人防单位的意见,完善工作方案,优化发放措施,提前启动发放程序,中秋节前开始报名申领,国庆节后进行摇号发放,在金秋时节为广大市民送上一份人防“惠民礼包”。

据济南市人防办负责人介绍,向市民家庭发放人防战备应急包,可增强群众的人防战备观念,提高应急防灾意识,普及防灾避险知识,提升应对空袭和突发自然灾害的应急自救能力。今年发放的人防战备应急包外观与去年相同,包内物品更加实用,主要配备有医疗急救包、自救互救器材和个人防护用品等应急自救物品。

记者通过人防战备应急包发放《通告》了解到,2021年人防战备应急包发放仍将面向济南市户籍家庭,除去年参与摇号并中签的家庭外,凡本市户籍家庭均可报名申领,申领人可为户主,也可为该户籍家庭的成员;每个户籍

家庭仅可申领一次,重复申领无效。人防战备应急包摇号管理系统对申领人提交的信息核对无误后,该户籍将作为有效申领名额参加公开摇号;经摇号,在全部有效申领的户籍家庭中随机抽取1万个中签者作为发放对象。据市人防办负责人介绍,今年他们对系统进行了功能优化提升,程序稳定性、数据兼容性、信息安全性均得到提高。

据了解,本次人防战备应急包报名申领时间将从2021年9月15日9:00起,至2021年9月24日17:00止,在该时段之外将无法提交申领。符合条件的本市户籍家庭可在网上报名,一是通过个人电脑登录济南市人防办官网、舜网,点击人防战备应急包发放专用链接进入申领页面;二是通过手机登录爱济南、天下泉城、济南发布、新黄河、叮咚FM、爱山东·泉城办等App,在其发布的人防战备应急包发放《通告》中扫描二维码链接,进入申领页面。在市人防办发布的《通告》中,人防战备应急包的报名申领注意事项、公开摇号方式和具体发放办法等相关事项均有详细说明,广大市民朋友可予以关注。

温馨提示:
1. 电脑PC端申领:<http://zbyj.jnrf.jina.net.gov.cn:9000/>
2. 手机扫描二维码申领:



公 告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就腊山山体范围内坟墓墓主家

属,在公告期内(2021年9月8日—2021年11月8日),与上述对应人员联系,持个

人有效证件、墓主相关证明材料办理登

记,逾期未登记的坟墓视作无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告。

济南市市中区白马山街道办事处白马山一居居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处槐荫街居居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处朱家庄社区居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处尹家堂社区居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处东红庙社区居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处西红庙社区居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处韩家庄社区居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处谷庄居居民委员会
济南市市中区白马山街道办事处谷庄居民委员会
2021年9月8日